mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

TB42SF | Senator?42F Spezial

\i*

SERIEN A~ B

Typen-Nr. 4840 080
4340 084 fur Skandinavien

E20

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4840 0

¥

TEChNISCHE DATEN TBU42SF

Schnlttorelte

" Honenverstellung

- Schnitthdhen

- Chassis

" ‘Racer A mm

rotor

Leistung
Hubraum
Brehzani

Ziindkerze

Elektrodenabstand
Luftfilter .
Kraftstoff/Schmierung
Tanklnhaft '
Lautstarké f

Gewicht

Wolf Ersatzteillisten

40 cm

80 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

‘4-Rad Zentral-Einhand

25-3,5-4,5-55-7,0

ABS

170 / 200 v/h

'SB 130

1123 ccm

3000 min-1

-Bosch wR 11 F 0.5
Warmewert 45 - 95

0,5 mm .

Kakos

- Gemisch 100 : 1

22 t

66 dB(A) / Ok LWA

27 kg

| E21

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 2



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42

F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Chassis

Serié.A

: \ “\iﬁ;\r ‘fi‘% 16 _
Chassis | | Ba;agruppe 2
Bilc- | BG 2

Nr. | Bezeichnung | Best-Nr.

001 | Chassis | 4740300

002 | Abdeckunglinks 4740 301

003 | Abdeckungrechts 4740302

004 | Keilriemenabdeckung 4740304

006 | Stuzblech 3 4740511

007 | Schraube § 0012889

003 | Winkel =~ | Fir Chassis
009" | Scheibe 8,4/27x3 ~ Schild "HOLF-Gerdte”
010 | SchraubeM 8x25DINGs8 | oot 11
013 | Winket - | 1C

016 MuﬁerMSDlN 985 -
| 023 | Abdeckhaube - - - | 4740303 |

026 | VerschiuBdecket |-

027 | VerschiuBdeckel ;mmemy | = | 0

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Chassis

Serie B

Baugruppe 2

Chassis
Bild- o BG 2
Nr. | Bezeichnung Best-Nr.
001 | Chassis 4740320
002 | Abdeckung links 4740301
003 | Abdeckung rechis 4740302
004 ¢ Keilriemenabdeckung 4740304
005 | Lagerschale - 16340310 |
006 | Stitzblech 4740511
007 | Schraube ' 0012889
023 | Abdeckhaube = 4740303 8
026 | VerschluBdecket Fir Chassis
027 Vé’rschluﬂdecke! Schild "WOLF-Gerdte®
Lo - Best.-hr. G051 140
028 Ve;rschluﬂdeqkeli - N

E23

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 4


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

——— o —

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

~ Heckklappe

Heckklapzpe

—

B8id-l - S
Nr. | Bezeichnung Teil-Nr.
051 | Schutzklappe mit Bild 52, 53 4740053|

| 052 | Feder 4191206
053 | Gnff _ 4330102
054 1 Etikett ,Achtung Gefahr* 0051 064
056 | Rundstab | 4740208}

E24

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 5



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Wolf Ersatzteillisten

“nur fur Skandinavien

Schutzbiigel ~urfiir Skandinavien

Bild- '

Nr. | Bezeichnung Best.—Nr.
257 | Distanzscheibe 4730224 |
260 | Schutzblgel links 4740309
261 | Schutzbigelrechls _ 14740308 |
%62 | Distanzscheibe nur fir Antriebsm, [ 472214 |

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 6



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Zwischenring

Zwischénring'

| Bitd-
-1 Nr.

Bezeichnung o | 1 Teil-Nr.

120
i21

Zméschenrihg o - 6340022 |
ekt-Schraube M g x 30 DIN 933 0010 389

-1 009

| Scheibe 84/27x3 | 0017 111

. E26

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

‘Messerbalken mit Befe§§tigﬂﬂg |

SerieA

*: /
Baugmppe HL%

1©

@-212

. @213
—214

Messerbalken mit lq festlgungstellen

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Bid- | BG 6
Nr. ° Bexzeachnung Te:l -Nr.
201 | M =sseibalken rmt Me=sser 4140068
{4140 401 + 2 x 4180 048)
202 | Isolierschraube ' -
203 | Mitnehmerfeder -
204 | Kupplungsscheibe i -
205 | Keiiriemen -
. 1 FOZ10x6 x 702 Li ;
206 | Ersetzmesser Vi 70 SL 4180081
| (2 Paar, 4 x 4180 048)
207 | Antriebsscheibe 4840050
| mitBid210 |
210 | Steckkerbstift {0018612
| 4x8DIN1474
| 211 | Jurid-Scheibe 4123401
| 212 |"kupplungsscheibs a0z
213 | FedemingA10DIN27  |0017811]
214 th-Srhraube | 0010407 | .

Seite 8



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

foo o
|

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Messerbalken mit Befeiestigung

SerieB

Achtung !

- Messerbalken kpl, mit Messer
der Serie B ist montlerfanig
2yt das Gerat der Serie A

( Art.-Nr. 4740 066 ).

Baugruppe

Messerbalken mit Befestigungsteilen

Biid- [ : ; BGo
Nr. E_!ezeichnung : Teil-Nr.

201 | Messerbaiken mitMesser | 4740066
(4740046 --2x 6340048)

202 | isolierschraube -

203 | Mitehmerfeder -

204 | Kuppiungsscheibe - |

205 | Keilriemen | - b
FOZ10x 6 x 702 Li

206 | ErsazmesserVi42/52 | 63400865

_ (2 Paar, 4 x 6340048)
| 207 | Antriebsscheibe 4840050

mit Bild 210 _ _

210 | Steckkerbstift 0018612 |

- 4x3 DIN 1474 ,

211 | Jurid-Scheibe 4123401

212 | Kupplungsscheibe 4111402 |

213 | Fedeming A10DIN127  [00t791t]

214 | 6kt-Schraube | C0310407 f

S 1
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 9



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

]ader170 ©

Seriz A

Wolf Ersatzteillisten

'Rader200 0

BG 2

Rader

Bild- BG1 -
Nr. | Bezeichnung Best.-Nr.
251 | Laufrad 170 @ - 4740050
251 | Laufrad 170 O fir Skandinavien 4721050
253 | Laufradachsekpl. - 4740056
253 | Laufradachse kp!. fiir Skanclinavien 4740073
255 | Kappe | 4180501
256 | Laufradachse -
265 | Buchse
252 | Laufrad 200 @ BG2 4740051
252 | Laufrad 200 O fir Skandinavien 4761 051
1 253 | Laufradachse kpl. ‘ | 4740056 |
| 253 | Laufradachse kp!. fiii Sikandinavien 4740073 |

254 | Laufradacnse kpl. | . - '
254 | Laufradachse kpl. fur :3<andinavien -

255 | Kappe ) 4180501
256 | Laufradachse -~
265 | Buchse -

F2

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Seite 10



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

251

Serie B

Rider170 0 'Réder 200 @

i/
| BG 2
Rader
Bild- 5 BG 1
Nr. | -Bezeichnung Best.-Nr.
251 | Laufrad170@ 6340050
253 | Spiralschraube 0010893 |
253 | Spiralschraube f. Skandinavien 0010897
255 | Deckal 6240511
255 | Deckel f. Skandinavien 4730042
256 | Achskappse: ' -
265 | Buchse -
252 | Laufrad 2000 BG 2 6340051
253 | Spiralschrauba | 0010893
253 | Spiralschraube f. Skandinavien -
255 | Deckel , 8340512 |
255 | Deckelf. Skandinavien
| 256 | Achskappe | -
265 | Buchse -
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 11



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Achse mit Hohenversteliung
Serie A a -

Baugruppe 2

Achse / H&henversteﬂlung BG 2

Bild-
Nr. | Bezeichnung Best-Nr.

{ 301 | Achse - - 4740010
11 | Riegel mitBild17 4740013
12 | Fohrung 4740020
14 | Scheibe A 5,3 DIN 9021 0017287
15 | Schraube AM 5 x 16 DIN 7985 0012865
16 | Mutter M 5 DIN 985 0016310
17 | Spannstift 6 x 18 DIN 1481 0018 846
18 | Feder 4740207 |
19 | Feder | L 4740 206
20 | Verbindungsstange 4740021
21 | Bolzen ABx155x12 0018458
22 | Sicherung SL 8 - 10020981

24 | Scheibe 0017 267
- 26 | Knopi S 4740100 |
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 12



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Achse mit Hohenverstellung /|

Serie B

Achse / Hhenverstellung BG 2

Bild- ‘ ,
Nr. | Bezeichnung Best.-Nr.
301 | Achse 4740030
11 | Riegsl mitBild 17 4740013
{2 | Fuhrung 6340020
14 | Scheibe A 5,3 DIN 9021 0017287
15 | Schraube AM 5 x 16 DIN 7985 0012865
16 | Mutter M 8 DIN 985 0018311
17 | Spannstift 6 x 18 DIN 148t 0018846
48 | Feder -~ - 4740207
19 | Feder 4740206
20 | Verbindungsstange 4740024
21 | Bolzen 6340214
22 | Sicherung SL 8 0020981
24 | Scheibe | 0017920
25 | Knopf 4740100
30 | Bolzen F 0018458
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 13



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]]fde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Zur Beachtung !

Griffunterteil, Blld-Nr, 351 Serie A, Best.-Nr. 4740 108

Griffobertetl , BIld-Nr. 40 Serie A, Best,-Nr. 4840 Q6

Alle anderen Teile sind bauglelch}nlt dér serie B,

Hlnweis: Griffuntertet! und Grlff&aertell der Serie B sind
weeen Anderung der Konstruktlon ( Einprdgung jetzt

Im Griffuntertetl ) nur zusammen montlerfzhig auf
Gerdte der Serie A, '

" Griffgestinge Serie A é Griffgestange Serie B

RS

-

=)
/)

F6

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 14


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Griffunterteil
SerieB

Baugruppe 1

‘Griffunterteil
Bild- - BG 1
Nr. | Bezeichnung Best.-Nr.
351. | Griffunterteit 4740120
352 | Handrad 4325010
353 | Sicherungsblech links 4740103
354 | Sicherungsblech rechts 4740104
355 | Federscheibe B12 DIN137 0017 836
356 | Griffhalter links 4740101
| 357 | Grifthalter rechts 4740102
358 | Schraube 36,3 x19 DIN7981 | 0015659
359 | Buchse 4740 209
360 | Scheibe A 8,4 DIN 125 0017123
361 | Stoppmutter 0016312
362 | Schraube M 8 x 50 DIN 607 0013524
363 | Hohischeibe 0017 275
364 | Randelmutter/Fligelmutter 14191016
365 | Kabelband 4330228 |
366 | Scheihe84DIN7349 |-
367 | Sicherungsschraube M 8 -
368 | Scheibe | 0017074 |
| 369 | Seifihung [ 7 6340013 |
www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 15



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Wolf Ersatzteillisten

Griffoberteil

Griffoberteil Benzinmaher

Bild- | BG 10
Nr. Bezeichnung Best.-Nr.
401 | Grifobertel  |g440023|
410 Traverse 4840102
411 Schelle 4720108
007 | Schraube 0012889

.Www.motoruF— dBrsatzteileprofis rx Seite 16



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Schaltgehéause mit Bowdenzug

Schaltgehiduse mit Bowdenzug

gild- BG2 |

Nr. | Bezeichnung Best-Nr.
340 | Schaltgehduse mit Bowdenzug 4840058

und Bild 341, 342, 343

341 | Linsenschraube 0012244 1 -
342 | Stoppmutter M 5 DIN 985 0016310, -
343 | Schaithebel ' 47201M
345 | Knopf 4180115}
421 { Schraube 0012886

F9
v motorut.de - die Ersatzteileprofis Seite 17



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

\Verkzeugsau 450 ;451 | 454 455

Werkzeugsatz
~ Lgig- ; BG 3

v Nr. ! Bezeichnung f ) ~ Best-Nr.
450 | Doppelmaulschidssel 10 x13 0019 356
451 | Einmaulschlissel10 - ; 0019755
453 | 6ki-Schiissel -
454 | Drehstift | f 0019604
455 | Steckschiiissel - 0019422
- Werkzeugtasche kpl. : 4740060
- Gebrauchsanweisung _ 0052 043
- Ersatzteilliste 0053042
500 | Fangkorb . 4688 050

Fangkorb

500

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 18


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Motorteile
3B130L
Bild-Nr.] Bezeichnung Best-Nr.
| 151 | Motor 2013000
152 | Berithrungsschutz |-
157 { Scheibenfeder -
158 { Rohrschelle -
160 | Zviinderschraube |0011344
161 | Mutter M‘8 DIN 834 | -

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 19



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]Jf Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Beze|chnung TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

3 Luﬂerhaubé' mit Kraftstoffbehalter,
Fllter u. Vergaser SB150

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 20


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

LOFTERHAUBE MIT KRAFTSTOFFBEHALTER, FILTER UND VERGASER SB 130

Btild-Nr., WOLF-Telle-Nr. Bezelchnung Fichtel u. Sachs
_ Tetle-fr.,
1 2013 053 Zsb, Lifterhaube mit Bild 2672 011 Q64
3, 4,7, 8,11 u, 13
3 2012 502 Schraubverschluss 2672 010 000
4 2014 303 Verschlussstopfen 2663 013 001
6 0015 536 6kt,-Schraube 5,8 x 25 2640 029 002
7 21112 501 Dichtung . - 2650 032 00C
8 2014 080 Startkladpe kpl. 2681 012 000
g 2012 413 Schraube M 6 x 40 2640 025 101
10 o034 527 0-Ring 1§ X 1,6 2650 030 000
11 2012 414 Dichtung i: 2650 033 000
12 2014 061 Dilsenstock 2681 013 000
_ (Kenmz, $,1 am Fiansch)
12 2014 062 Dusenstock 2681 013 001
(Kennz. 1.1 am Flansch)
13 2014 063 Schwlimmer kpl. 2681 014 000
14 2014 64 Zsb. Kokosfaserfilter 2682 008 003
15 2012 420 Deckel 2611 011 000

F13

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Kk

Seite 21



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Ersatzteile Motor SB130

212

Anderungzn aus technischen Griinden vorbehalten.

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 22


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

KURBELWELLE, KOLBEN, REGLER SB 130

Bild-Nr. WOLF-Teile-Nr. Bezeichnung Fichtel u.Sachs
. o ; Telle-Ar.
1 - .2712 200 Kurbelwelle mit Kurbelzapfen- 2688 007 903
; : : l2nge 108.5 mm antriebsseitig
2 0329 056 Schetlpenfeder 4 x 5 0946 101 000
3 0926 501 Kugel 1/4" 0323 051 000
4 2014 058 Regle-schale kpl. 2678 Q04 900
5 03351 1?6 Weliendichtung 30 x 37 x 7 2630 005 000
6 2312 052 Zsb Kolbén @ 56 2686 035 005

ZSB. Xolben besteht aus:
Kolben, -ring, -bolzen und
Dranhtsprengringen -

Bel Ersatzbedarf v, Kolben und
Zvllnderqehause auf glelc e

Kennbuchétaben A, B, C g
Zyllnderqehause bzw, auf Kolben-
boden achten,

7 0018 9495 Drahtsprengring 0245 108 100
8 2012 132 Rechteckring 2615 0C1 000
9 2012 115 Kolbenbolzen 2816 Q02 003
10 0027 945 Nadelhulse 0232 178 051
11 0029 051 Scheibenfeder 3 x 3.7 0246 005 €00
12 2014 059 Rillenkugellager kpl, 2686 040 000
13 2012 2012 Scheibe 4833 (03 0oa
14 . {017 830=x Federschelbe 0245 022 040
15 0016 218% 6kt.-flutter M 10 x 1 ‘ 2842 016 001

&fUr Polradbefestigung

F15

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 23


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Gehiuse mit Zylinder SB130

Ar il | 1 : ' :
Anderungen aus technischen Grinden vorbehalten.

Fie

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 24


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Gehduse mit Zvlinder

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

¥

Bezelchnura Fichtel u. Sachs

Bild-Nr. WOLF-Telle-Nr.
, ' Teile-Nr,
1 2012 050 Zsb. Gzhause "
bestehand aus Btld 1 und 3 - 5 2687 007 004
2 gal11 335 Zylinderschraube.mit Innensechs- 0240 187 002
kant M6 x 55 .
3 2014 055 Drosselkla;lppe kplaa 2681 015 000
b 2014 Obe Verstellhebel kpl. 267¢ 003 000
5 2014 103 Stift 5'x§65 2649 £J9 000
6 2014 Q57 Lasche kpl. 2960 700”7 001

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 25



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llf(le Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

4
jnderungen aus techniischen Grinden vorbehatten. 18

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 26


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

REVERSIERSTARTER 3B 130

Bild-MNr. WOLF-Telle-Nr. Bezelchaung ' Fichtel u. Sachs
: Tetle-Nr.
1 " 2014 066 Startergriff mit Sellkiemme 2670 620 000
2 2014 602 Pertonsell; Lange angeben 2863 004 106
3 2013 601 Federhille fir Radlalzuo 2639 030 100
4 - 2014 801 rederhiille fur Axlalzug 2639 029 000
5 2014 067 Starterklinke kpol. 2670 0ol 000
6 2014 068 Sellscheibe kpl, mit Bild 2 2670 059 001

F19

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 27


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Magnetziinder Si13130

Rnderung der Zundkerze ! !

Ab Salson £6/89 kammt elne
neue Zdndkerze zum Elnsatz.

WOLF-Best.-Nr. 2012 310
F u. S, Best.-Nr. 2665 020 110

Bezelchnung: Bosch WR 11 F 0,5
Warmewert 45 - 90

MAGNETZONDER™SB 130

Bild-Nr. WOLF-Telle-Nr, Bezeichnung Fichtel u. Sachs
o Teile-Nr.

1 2012 300 Polrad 2665 017 000

2 2014 065 Zindspule kpl, m. Bild 3 u, 9 2683 012 000

3 0015 0339 Zylindersichnetdschraube M 6x25 2640 026 001

4 2012 308 - Zundkerze Basch WR 10 FC bzw. 2665 (20 001

- Champion RJ 172 M mit SAE o o

Anschiussmutter N

6 2012 385 - Zindkerzenstecker mit Feder 1465 011 001

7 1013 311 Buchse - - 0960 116 000

8 2012 302 Isolierstick fur Zondleltung, 2665 023 Q01
Lange angeben :

9 2014 052 Isolierstlck mit Kentakifeder

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

F20

2683 013 001

Seite 28


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4840 080 Bezeichnung: TB 42 SF Gruppe: Senator 42 F Spezial Jahr: 89 Typ: A,B

Auspufftopf SB130

e

NV

A\

NN\ S RN\

S

Anderungen aus technischen Grinden vorbehatten.

AUSPUFFTOPF
Bild-Nr. WOLF-Teile-Nr. Bezelchnung Fichtel u. Sachs
' Teile-Nr.
1 2012 500 Auspufftopf Austrittsrohr 2673 407 000
aussen B 15 mm -

2 0017 094 Schetbe 6.2 x 14 x 1.5 0244 021 020

3 0015 036 Zylinderschneldschraube M6 x 16 2640 027 002
4 2014 501 = - Schutzblech 2644 (30 000
5 0012 170 Zylinderschraube M 5 x 10 0240 011 002
6 0017 120 Scheibe 0244 054 012
7

0016 216 Bkt.-Mutter M 5 0202 (24 104

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 29


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

